Przeptyw pradu
elektrycznego
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Prad elektryczny — jest to uporz gdkowany ruch
tadunkéw elektrycznych.

chemiczne Zrédto
energil elekirycznej
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Wielko sci fizyczne charakteryzuj agce prad elektryczny to:

1. Napiecie elektryczne (U) - jednostka 1 wolt [V].

2. Natezenie pr adu (I) - jednostka 1 amper [A].

3. Rezystancija_(opdr) (R) - jednostka 1 om [ £].

4. Rezystywno $¢€ (Q) - jednostka 1 onometr [ Q-m].

Prad ptynie tylko

w obwodach zamkni _etych
najprostszy, czyli @
elementarny obwod

elektryczny sklada si e
ze zrodta napi ecia,

przewodow i odbiornika II
(np. zaréwka). |
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Obwaod elektryczny ze wzgl edu na sposob pot gczenia
odbiornikow mo ze byé¢:

1. Szeregowy 2. Rownolegty
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Zadanie 6 str. 46

Narysuj schematy obwodéw elektrycznych, ktérych rysunki
pogl gdowe przedstawiono poni zej

b)
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Zadanie 7 str. 47

Uzupehnij tabelk e, wpisuj gc: swieci, nie swieci
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l
. Wylacznik S Zaréwka
otwarty zamkniety nie swieci
zamkniety otwarty swieci
zamkniety zamkniety swieci
otwarty otwarty nie swieci
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Wyltacznik Zarowka
1 2 3 schemat a | schemat b
otwarty otwarty otwarty nie Swieci | nie Swieci
zamkniety | otwarty otwarty nie Swieci | nie swieci
zamkniety | zamkniety | otwarty swieci swieci
zamkniety | zamkniety | zamkniety swieci swieci
otwarty zamkniety | otwarty nie $wieci | nie swieci
otwarty zamkniety | zamkniety | nie swieci | nie swieci
otwarty otwarty zamkniety | nie Swieci | nie swieci
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Zadanie 8 str. 48

Uzupetnij schemat w taki sposob, aby:

a) w zaleznosci od pofozenia przetacznika raz swiecita
jedna zarowka, a raz druga,

®
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Zadanie 9 str. 48

Uzupetnij schemat w taki sposoéb, aby:

b) zamkniecie wytacznika spowodowato prace obu
silnikow,
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Zadanie 9 str. 48

Uzupetnij schemat w taki sposob, aby:

c) zamkniecie wyifacznika 1 spowodowato prace silnika 1,
a zamkniecie wytacznika 2 spowodowato prace silnika 2.
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